
                       

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 27 DE JUNIO
DE 2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 20 de marzo de 2024.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 25 de abril de 2024.

3.- Acta de la sesión ordinaria de 30 de mayo de 2024.

 
II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.  

1º.- Propuesta del Concejal del Área de Presidencia, Urbanismo e Infraestructuras,
sobre aprobación definitiva del proyecto de Modificación Puntual del PGMO nº136 en la
Unidad  de  Actuación  1  PM  Poblado  de  Marina,  en  Tentegorra.  Dictamen  Comisión
Urbanismo e Infraestructuras.

2°.- Propuesta del Concejal del Área de Presidencia, Urbanismo e Infraestructuras,
sobre  convenio  para  la  sustitución  del  deber  legal  de  cesión  de  aprovechamiento
urbanístico por el pago de una cantidad en metálico, de la Unidad de Actuación 5 de Peral
Este. Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras.

3º.- Propuesta del Concejal del Área de Presidencia, Urbanismo e Infraestructuras,
sobre aprobación inicial del Proyecto de Revisión del Plan General Municipal de Ordenación
de  Cartagena  y  su  Estudio  Ambiental  Estratégico. Dictamen  Comisión  Urbanismo  e
Infraestructuras.

4º.-  Propuesta del Concejal del Área de Presidencia, Urbanismo e Infraestructuras,
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sobre aprobación inicial  de modificación de la Ordenanza Reguladora de las Prestaciones
Patrimoniales de Carácter Público no tributarias por los servicios de abastecimiento de agua
potable,  alcantarillado,  mantenimiento  de  contadores  y  demás  servicios  y  actividades
prestados en relación con el ciclo integral del agua en el municipio de Cartagena.  Dictamen
Comisión Urbanismo e Infraestructuras.

5º.- Propuesta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre actualización
de la Tasa por la Prestación del Servicio de Recogida Domiciliaria de Basuras y de la Tasa
por la Prestación de Servicio de Tratamiento de Residuos Sólidos en cumplimiento de las
disposiciones que, en relación con los costes de gestión de los residuos de competencia
local, establece la Ley 7/2022, de 8 de abril, de Residuos y Suelos Contaminados para una
Economía Circular.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.- Propuesta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre modificación
de  las  Ordenanzas  Fiscales  de  Impuestos  y  Tasas  municipales  para  la  dinamización
económica del municipio.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6.1.  Enmienda  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “La ampliación del artículo 7.1 de la ordenanza reguladora de
Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras”. 

6.2.  Enmienda  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo
Municipal  Socialista,  sobre  “La  ampliación  del  artículo  7.2.  B)  de  la  Ordenanza
Reguladora del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras”. 

6.3.  Enmienda  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo
Municipal  Socialista,  sobre  “La  modificación  del  artículo  10.1  A)  de  la  Ordenanza
Reguladora  del  Impuesto sobre el  Incremento  de Valor  de los  Terrenos de Naturaleza
Urbana”. 

6.4.  Enmienda  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo
Municipal  Socialista,  sobre  “La  tasa  municipal  por  la  utilización  privativa  o
aprovechamiento especial del dominio público”. 

6.5.  Enmienda  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo
Municipal  Socialista,  sobre  “La  tasa  municipal  por  la  utilización  privativa  o
aprovechamiento especial del dominio público”. 

7º.-  Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Seguridad  Ciudadana,  Personal,
Agricultura y Medio Rural para la aprobación inicial de la modificación de la ordenanza
reguladora de la venta, suministro y consumo de bebidas alcohólicas en la vía pública.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

8º.- Propuesta de la Concejal del Área de Política Social, Igualdad y Familia sobre
expediente  de  aprobación  inicial  del  Reglamento  de  funcionamiento  de  la  Mesa
Intersectorial  para  la  prevención  y  promoción  de  la  salud  en  Cartagena.   Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

9º.-  Propuesta  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena  sobre  modificación  del
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Reglamento de Protocolo, Honores y Distinciones.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

10º.-  Propuesta  de nominación del  Pabellón  Municipal  Juan Sáez  Celdrán en El
Algar.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

11º.- Propuesta de concesión del título de Hijo Adoptivo de Cartagena a D. Joaquín
Barberá Blesa.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

12ª.- Propuesta de instalación en La Aljorra de una placa de homenaje a Pedro
Sánchez Plazas, “Pedrín El Chimeneas”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 16 de mayo de
2024, sobre resolución del proceso para la provisión definitiva de determinados puestos de
habilitación nacional.

1.2.- Dación de cuenta de Bando de Alcaldía Presidencia de 18 de junio de 2024, con
motivo del X aniversario del reinado de S.M. D. Felipe VI.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS 

2.1.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Abandono del parque de La Rosa”.

2.2. Moción que  presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Zona pública  de esparcimiento  y deporte  frente  al  auditorio  el
Batel”. 

2.3.  Moción que presenta Mercedes  Graña  Morla,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Parque  sin  sombra  y  proyecto  de  arbolado  comunitario  en  Nueva
Cartagena”.

2.4.  Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Instalación de ciberkioscos”. 

2.5.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Vertidos ilegales de residuos en el municipio”. 

2.6.  Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Reordenación  del  tráfico  y  mejoras  en  la  accesibilidad  de  la  zona
aledaña al centro de salud de Barrio Peral”. 

2.7.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
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Cartagena, sobre “Reforma calle Gisbert”. 

2.8.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Acerado de acceso al cementerio nuevo de El Algar”. 

2.9.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “LGTBIQ +”. 

2.10.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Convocatoria juntas vecinales”. 

2.11.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Barriada sector estación”. 

2.12.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Climatización de centros escolares”. 

2.13.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Ayudante técnico educativo en colegio nuestra Señora del Mar”. 

2.14.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Plaza José Mª. Francisca Martínez Sotomayor en Perín”. 

2.15. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Remodelación de la plaza del camachario en Los Camachos”. 

2.16. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre “Construcción de acceso adaptado al  vaso mediano de la psicina del
palacio de los deportes”. 

2.17. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Caminos rurales programa estratégico 2023-2027 de la PAC”. 

2.18.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz   del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Aparcamiento disuasorio y lanzadera gratuita entre Cabo de
Palos y La Manga”. 

2.19.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Acceso del colegio San Francisco Javier”. 

2.20.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz   del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Cala Reona”. 

2.21.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Contrato de servicio de limpieza de centros escolares”. 

2.22.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz   del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Estado de las playas”. 
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2.23. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “La marina de Cartagena”. 

2.24.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz   del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Paseo ecológico entre playa Honda y Villas Caravanning”. 

2.25. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Los bolos Cartageneros”. 

2.26. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Infradotación de la Dirección General de Patrimonio de la CARM”.

2.27. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Enganches ilegales a la luz”. 

2.28. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Apoyo del Gobierno Municipal a la visita gratuita al patrimonio
monumental de Cartagena”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Paso de peatones adaptado”.

3.2. Pregunta que  presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Pasarela”. 

3.3.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Mobiliario urbano en Avenida Reina Victoria”. 

3.4. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Control de plagas”. 

3.5. Pregunta que  presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Hospital María del Rosell”. 

3.6.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aula de la naturaleza de Los Urrutias”. 

3.7.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Calle Piñero de El Algar”. 

3.8.  Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Bonificación hoteles y alojamientos turísticos”. 

3.9. .Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Bonificación ICIO”. 
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3.10. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Ciclo integral del agua”. 

3.11 Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Impuesto de transmisión por Mortis Causa”. 

3.12. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Bonificación autónomos”.

3.13.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Papeleras del paseo marítimo de Los Nietos, papeleras”. 

3.14.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Papeleras del paseo marítimo de Los Nietos, pasarelas”

3.15. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre  “Proyecto Cartagena,  Patrimonio de la Humanidad”.

3.16. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre  “Solicitudes de expedientes no atendidas”. 

3.17. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre  “Coste del proyecto Cartagena Patrimonio de la Humanidad”. 

3.18. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plagas: La maleza”. 

3.19. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Creación unidad canina”. 

3.20. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Plan asfalto”.

4.- RUEGOS 

4.1.  Ruego que  presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Líneas de delimitación”. 

4.2.  Ruego que presenta Juan José López Escolar,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Charcos en la Alameda”.
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